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Ata nº 3.260 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 14
de abril de 2025. Ao décimo quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 20
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3.260ª Sessão Ordinária
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du da
Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, Leandro Del Tedesco
Oliveira - “Gígio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno,
Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  Reinaldo  Caridade,  Théo Santos  de
Souza – “Capitão Théo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luís Cintra de
Oliveira .  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas
Bruno, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3.259, da Sessão
Ordinária  de  7  de  março  de  2025,  a  qual  não  sofreu  impugnação  e  foi  considerada
aprovada, não votando a Vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ausente no
momento da votação.  Em seguida,  a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller -  “Sandra
Vadalá” solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de
Informação, sendo seu pedido aprovado por unanimidade dos Vereadores Presentes. Em
seguida  o  Sr. Presidente,  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, pediu  que
constasse da Ata o Expediente: 01) – E-mail da secretaria de Governo encaminhando
Ofício nº 45/2025 GOV, encaminhando minuta sugestiva de Projeto de Lei – substituição
ao  PL  nº  191/2024;  02)  –  E-mail  encaminhando  Ofício  37/2025  GOV  do  Prefeito
Municipal,  convite  para  audiência  pública  para  elaboração  da  “Lei  de  Diretrizes
Orçamentárias (LDO)”, a ser conduzida pela Secretaria Municipal de Finanças, na data:
16 de abril de 2025, às 18h 30min, no Auditório do Paço Municipal “José Atalla Elmôr –
Zecatala”;  03)  –  E-mail  do  Gabinete  do  Prefeito  encaminhando  Ofício  GAB  91/2025,
convite  para  a  Etapa  Municipal  da  5ª  Conferência  da  Saúde  do  Trabalhador  e
Trabalhadora  para  tratar  da  "Saúde  do  Trabalhador  e  Trabalhadora  como  Direito
Humano", que será realizada no dia 10/04/2025 (quinta-feira),às 18 horas, no Palácio da
Educação; 04) – E-mail, de autoria do Sr. Edilson Pereira de Godoy, solicitando cópia do
pedido de informação e respectiva resposta do executivo de número 32/2025; 05) – E-
mail do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo encaminhando convite para o 10º
encontro do 29º Ciclo de Debates com Agentes Políticos e Dirigentes Municipais – 2025,
evento realizar-se-á no próximo dia 09 de maio, às 10:00 horas, na Câmara Municipal de
Santa Gertrudes; 06) –  E-mail da equipe TransfereGov informando que houve inclusão,
alterações  e/ou  atualizações  no  Plano  de  Trabalho  dos  recursos  na  modalidade  de
Transferência  Especial  disponibilizados  no  Transferegov.br  para  o  beneficiário:
45.731.650/0001-45  -  MUNICIPIO  DE  PIRASSUNUNGA.  Dados  da  Transferência
Especial: Programa: 09032022. Plano de Ação: 09032022-19848 .Emenda Parlamentar:
202239280001-Carla  Zambelli,  Executor:  MUNICIPIO  DE  PIRASSUNUNGA  -
45.731.650/0001-45;  07)  –  E-mail  da  Câmara  Municipal  de  Piracicaba  encaminhando
convite para prestigiarem a Reunião Solene em comemoração ao Dia do Rio Piracicaba,
de acordo com o Decreto Legislativo nº 8/2013 e o Requerimento nº 30/2025, de iniciativa
da vereadora Rai  de Almeida, realizar-se-á no dia15 de abril  de 2025 (terça-feira), às
19h30 no Salão Nobre "Helly de Campos Melges", na cidade de Piracicaba; 08) – E-mail
da Associação dos Municípios de Médio e Pequeno Porte do estado de São Paulo para
evento voltado para gestores públicos, com o objetivo de promover o diálogo, a troca de
experiências e a construção de caminhos conjuntos para o uso responsável e eficiente
das águas subterrâneas; 09) - E-mail do Conselho Municipal de Educação encaminhando
Oficio nº 04/2025, informativo sobre solicitação de informação ao prefeito municipal; 10) -
E-mail  da  Câmara  dos  Deputados,  por  intermédio  da  Consultoria  de  Orçamento  e
Fiscalização Financeira, disponibilizando informações das transferências de recursos da
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União (constitucional, legal e voluntária) aos municípios, conforme anexo; 11) – Projeto de
Lei  nº  22/2025,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que  dispõe  sobre  a  criação  de
empregos  em  comissão  de  Encarregado  de  Transporte  Escolar  e  Encarregado  de
Transporte Sanitário, bem como sobre a extinção de empregos no quadro de pessoal da
Prefeitura Municipal de Pirassununga e 12) – Projeto de Lei nº 23/2025, de autoria do
Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, que dispõe sobre a divulgação das listagens
de pacientes que aguardam por consultas com médicos especialistas, exames e cirurgias
na rede pública de Pirassununga-SP.  As Indicações a seguir  foram encaminhadas ao
Prefeito Municipal: Indicação nº 318/2025, de autoria do Vereador Théo Santos de Souza
– “Capitão Théo”, ao Executivo Municipal para que seja construída uma lombada na Rua
Walfrido José Correia, na altura do número 698,Jd Olímpio Felicio; Indicação nº 319/2025,
de autoria do Vereador Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Executivo Municipal
para que adote o Anteprojeto de Lei, que concede a permissão de uso de arma de fogo ao
guarda  civil  municipal  (GCM)  inativo  no  território  no  município  de  Pirassununga/SP;
Indicação nº  320/2025,  de autoria do Vereador  Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  ao
Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de instalação de bueiros na Rua
Santa Inês, com a Rua São Pedro, na Vila Sta Fé; Indicação nº 321/2025, de autoria do
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Executivo Municipal para que verifique a
possibilidade de colocação de braços de iluminação localizados na Avenida Painguás,
trecho  da  rotatória  da  USP  até  o  trevo  de  acesso  ao  Jardim  Treviso;  Indicação  nº
322/2025,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Executivo
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar o recapeamento ou uma operação
tapa-buracos na R. Francisco de Oliveira e Silva, Jardim Olimpio Felício;  Indicação nº
323/2025,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Executivo
Municipal para que verifique a possibilidade de construção de vicinal "anel viário", para
ligar a Rodovia SP 201 até o Bairro do Ramalho;  Indicação nº 324/2025, de autoria  do
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Executivo Municipal para que verifique a
possibilidade de adotar o Anteprojeto de Lei anexo, que institui o Serviço de Atendimento
Móvel  de  Urgência  (SAMU)  Animal  no  Município  de  Pirassununga  e  dá  outras
providências; Indicação nº 326/2025, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas
Bruno, ao Executivo Municipal  para designar a Guarda Municipal  para a vigilância da
tradicional peregrinação ao túmulo do Padre Donizetti, que ocorrerá na rodovia SP-201 na
noite do dia 17 de abril;  Indicação nº 327/2025, de autoria  dos Vereadores Leandro Del
Tedesco Oliveira - “Gígio”, Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, Reinaldo Caridade e
Áidano  Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  ao  Executivo  Municipal  para  que
determine a manutenção da escola EMEIEF Antonina Alves de Araújo no bairro Santa
Tereza; Indicação nº 328/2025, de autoria  do Vereador Leandro Del Tedesco Oliveira -
“Gígio”,  ao  Executivo  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  determinar  a
roçagem e  limpeza  do  mato  no  final  Rua  Major  João  da  Mota  Cabral  na  Vila  Braz;
Indicação nº 329/2025, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra
Vadalá”, ao Executivo Municipal para que seja adotado o Anteprojeto de Lei anexo, que
institui o Programa de Construção de Calçada em imóveis das famílias de baixa renda;
Indicação nº  330/2025,  de autoria  do Vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da
Farmácia”, ao Executivo Municipal para que seja determinado o fechamento da abertura
de retorno existente no canteiro central da Avenida Newton Prado, altura da Rua Antônio
Gambagorte;  Indicação  nº  331/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, ao Executivo Municipal para que seja realizada a avaliação da
possibilidade de entrega nas residências de insumos e medicamentos para  pacientes
imunodependentes;  Indicação nº 332/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de
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Araújo  Bueno,  ao  Executivo  Municipal  para  que haja  a  limpeza  da Rua  Canadá  Vila
Esperança,  na  altura  do  n°  1020  devido  aos  entulhos  ali  presentes;  Indicação  nº
333/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Executivo
Municipal para que ocorra tapa-buracos na extensão da Rua Ophélia Ferrarezi - Jardim
Ferrari devido a grande quantidade de buracos por toda a rua; Indicação nº 334/2025, de
autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Executivo Municipal para que
ocorra a limpeza na Rua Duque de Caxias Nortes (atrás do cemitério bom jesus) - n° 1684
pelo  mato  alto  presente  no  local,  próximo  a  residências  e  comércio;  Indicação  nº
335/2025, de autoria da Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, ao Executivo
Municipal  para  que  ocorra  a  manutenção  dos  bancos  da  Praça  J.  Caetano  na  Villa
Belmiro; Indicação nº 336/2025, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller –
“Sandra Vadalá”, ao Executivo Municipal para que haja a criação de um posto de coleta
fixo  para  que  voluntários  possam  agendar  sua  doação  de  sangue;  Os  Pedidos  de
Informação  a  seguir  foram  encaminhados  ao  Senhor  Prefeito  Municipal:  Pedido  de
Informação nº 65/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, acerca
do cumprimento  da Lei  nº  6.450/2024,  que  dispõe sobre  campanha de  combate  aos
golpes financeiros praticados contra pessoa idosa e dá outras providências;  Pedido de
Informação nº 66/2025, de autoria do Vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gígio”,
acerca da realização do “Festival de Teatro Cacilda Becker”, objeto da Lei nº 4.582/2014;
Pedido de Informação nº 67/2025, de autoria do Vereador Áidano Aparecido de Souza -
“Du da Farmácia”, acerca do contrato com CISMETRO; Pedido de Informação nº 68/2025,
de autoria da Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, solicitando comprovantes
de laudos , a quantidade de crianças que foram encaminhada para oftalmologista, e o
número de óculos entregues, bem como cópia do adiantamento do contrato para compra
de  óculos,  além dos  nomes  das  escolas  que  os  alunos  foram atendidos;  Pedido  de
Informação nº 69/2025, de autoria da Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Léssio”,
acerca dos concursos públicos vigentes, bem como se há previsão para reposição dos
cargos; Pedido de Informação nº 70/2025, de autoria do Vereador Théo Santos de Souza
– “Capitão Théo”, acerca das Emendas Impositivas Destinadas à Secretaria Municipal do
Meio  Ambiente;  Pedido  de  Informação  nº  71/2025,  de  autoria  do  Vereador  Wallace
Ananias de Freitas Bruno, referente ao Consórcio Intermunicipal  de Saúde na Região
Metropolitana de Campinas–Norte (CISMETRO);  Pedido de Informação nº 72/2025, de
autoria  do Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  referente ao Convênio com o
Consórcio  Intermunicipal  CEMMIL  Para  o  Desenvolvimento  Sustentável;  Pedido  de
Informação nº 74/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, acerca
dos veículos da Prefeitura em oficinas e Pedido de Informações nº 75/2025, de autoria do
Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, referente a cancelamentos de viagens da
Secretaria Municipal de Saúde. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário,
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  que  procedesse  com  a  leitura  dos
requerimentos: Requerimento nº 176/2025,  de autoria das Vereadoras Luciana Batista -
“Luciana do Léssio” e Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, subscrito por mais
oito edis, envia congratulações à Dra. Sylvia Buchmann Thomé, Presidente da Associação
Socioambiental Sementes do Amanhã (ASA 2), pelos seus vinte e um anos de fundação.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes;  Requerimento  nº
177/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,
subscrito  por  mais dez edis,  envia congratulações à empresa Maravilhas do Lar  pela
inauguração  de  sua  loja  em Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
Vereadores  presentes;  Requerimento  nº  179/2025,  de  autoria  do  Vereador  Áidano
Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  subscrito  por  mais  dez  edis,  envia
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congratulações à empresa REAW - Indústria e Comércio de Produtos Odontológicos Ltda.
(Triunfo  Dents),  pelo  seu  décimo  quinto  aniversário  de  fundação.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Nesse momento, o Vereador Carlos
Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”,  solicitou  que  os  Requerimentos  nº  182/2025,  183/2025,
184/2025  e  185/2025,  fossem lidos  e  votados  em bloco  por  se  tratarem  da  mesma
matéria, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores
presentes;  Requerimento nº 182/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos”, subscrito por mais dez edis, envia congratulações à Comunidade comunidade
Nossa Senhora Aparecida do bairro Cachoeirinha, pela realização do evento costela de
chão. Aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes  Requerimento nº
183/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, subscrito por mais
dez edis, envia congratulações à Comunidade da Capela do Sagrado Coração de Jesus,
do  Bairro  Boa  Vista,  pelo  tradicional  almoço  beneficente  no  bairro  rural  Boa  Vista.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes;  Requerimento  nº
184/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, subscrito por mais
dez edis, que envia congratulações à Comunidade Santa Tereza, pelo tradicional show de
prêmios  realizado.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes;
Requerimento nº 185/2025, de autoria do Vereador  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”,
subscrito por mais dez edis,  envia congratulações à Quase-Paróquia Santa Luzia, pela
realização  do  tradicional  show  de  prêmios.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
Vereadores presentes;  Requerimento nº 187/2025, de autoria do Vereador Théo Santos
de  Souza  -  “Capitão  Théo”,  subscrito  por  mais  nove  edis  envia congratulação  aos
Senhores 1°Sgt PM Luciano Rodrigues de Souza Alves, 2°Sgt PM Talles Tiago Mucillo,
CB PM Augusto César Rosalen, CB PM Adriano Luís Cinat Carbonaro, CB PM Givago
Lima Marques de Mendonça, CB PM Mario Willian de Souza Privatti, CB PM Murilo Ferri
Elias e CB PM Sérgio Luís Marcatti Júniors, pelas podas de árvores em pontos críticos no
Distrito  de  Cachoeira  de  Emas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores
presentes; Requerimento nº 188/2025, de autoria dos Vereadores Théo Santos de Souza
- “Capitão Théo” e Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, subscrito por mais oito
edis,  envia  MOÇÃO DE APELO ao Superintendente  do DER-SP,  Sr.  Sérgio  Henrique
Codelo Nascimento, para que interceda na Rodovia SP-201, comunicando o Executivo
Municipal.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes. Nesse
momento, o Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” solicitou a votação em bloco dos
Requerimentos de Pesar, bem como o respeito de um minuto de silêncio em memória das
pessoas falecidas,  colocado em votação,  foi  aprovado por  unanimidade de votos dos
Vereadores  presentes;  Requerimento  nº  174/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, subscrito por mais nove edis, pelo falecimento da
Sra.  Irene  Franchi  Fagundes.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores
presentes;  Requerimento nº 175/2025, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá
Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais nove edis,  pelo falecimento  do Sr.  José
Fantinato. Aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes; Requerimento
nº  178/2025,  de  autoria  de  todos  os  Vereadores,  pelo  falecimento  do  Sr,  Evandro
Martinelli, servidor público do Poder Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade de
votos dos Vereadores presentes;  Requerimento nº 180/2025, de autoria dos Vereadores
Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gígio” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por
mais nove edis, pelo falecimento da Sra. Antônia Marciliana Coelho da Silva. Aprovado
por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores  presentes;  Requerimento  nº  181/2025,  de
autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais dez edis, pelo
falecimento da Sra.  Senhora Doraci  Sipriano Travagim. Aprovado por unanimidade de
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votos dos Vereadores presentes; e  Requerimento nº 186/2025, de autoria do Vereador
Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos”, subscrito por mais dez edis, pelo falecimento da Sra.
Maria das Graças Silva. Aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes.
Após a leitura e votação em bloco, o Presidente da Câmara, Vereador Wallace Ananias de
Freitas Bruno, determinou que fosse respeitado um minuto de silêncio em memória dos
falecidos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Senhor  Presidente  consultou  o
Primeiro-Secretário  se  havia  Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente.  Usou  da
palavra  a  Vereadora  inscrita  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  aparteada  pela
Veradora Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Logo após, a já inscrita Vereadora  Sandra
Valéria Vadalá Muller -  “Sandra Vadalá”, aparteada pelo Vereador Leandro Del Tedesco
Oliveira – “Gígio”. Posteriormente, o também já inscrito Vereador Théo Santos de Souza –
“Capitão Théo”. Logo depois, fez uso da palavra a já inscrita Vereadora Mirelle Cristina de
Araújo  Bueno,  aparteada  pelos  Vereadores  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra
Vadalá” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Depois, o já inscrito Vereador Carlos Luiz de
Deus – “Carlinhos”,  aparteado pela  Vereadora Luciana Batista  – “Luciana do Léssio”.
Após,  o  também  inscrito  Vereador  Wellington  Luís  Cintra  de  Oliveira. Por  fim,  o  Sr.
Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, já inscrito, solicitou para que a
Vice-Presidente,  Vereadora  Mirelle  Cristina  de Araújo Bueno assumisse a  Presidência
para que pudesse fazer uso da palavra, aparteado pelo Vereadores Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”.  Não havendo Ordem do Dia nem Vereadores inscritos para as explicações
pessoais,  após ter  consultado o  Primeiro-Secretário,  Vereador  Carlos  Luiz  de Deus –
“Carlinhos”,  bem  como  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente,  Vereador
Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E,
para  constar,  Gustavo  Filomeno  Delphine,  Analista  Legislativo,  digitei  a  presente  ata
resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após
aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno     Mirelle Cristina de Araújo Bueno
    Presidente       Vice-Presidente

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”    Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
 1º Secretário      2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=8JB579K7847W747R , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 8JB5-79K7-847W-747R
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